

Comisión Estatal de Justicia Partidaria

PROCESO ELECTORAL INTERNO 2020-2021

CÉDULA DE PÚBLICACIÓN

SIENDO LAS NUEVE HORAS DEL VEINTICINCO (25) DE MARZO DEL PRESENTE AÑO; SE PROCEDE A PUBLICAR EN LOS ESTRADOS FÍSICOS DE LA COMISIÓN ESTATAL DE JUSTICIA PARTIDARIA, Y ELECTRONICOS DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL LA CEDULA DE NOTIFICACIÓN POR ESTRADOS, "JUICIO PARA LA PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS POLITICO-ELECTORALES DEL CIUDADANO IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE ESPEDIENTE TET-JDC-11/2021-II, POR ESTE MEDIO Y CON FUNDAMENTO CON LOS ARTICULOS 17 Y 18 DE LA LEY DE MEDIOS DE IMPUGNACIÓN EN MATERIA ELECTORAL DEL ESTADO DE TABASCO. DE ACUERDO CON LA INFORMACIÓN CONTENIDA EN EL EXPEDIENTE TET-JDC-11/2021-II OFICIO: TET-OA-182-2021, RECIBIDO EL DÍA VEINTICUATRO DE MARZO DEL PRESENTE AÑO, A LAS 18:06 HORAS, EN LAS INSTALACIONES DE LA SECRETARIA JURIDICA DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL-----

LO ANTERIOR PARA DAR CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN LOS ARTICULOS 17 Y 18 DE LA LEY DE MEDIOS DE IMPUGNACIÓN EN MATERIA ELECTORAL DEL ESTADO DE TABASCO Y 24 FRACCION I DEL CODIGO DE ETICA DE JUSTICA PARTIDARIA. SE PUBLICITA EN LOS TERMINOS DEL RUBRO SEÑALADO POR EL TERMINO DE SETENTA Y DOS HORAS; QUE CORRERAN APARTIR DE LA PRESENTE FECHA HASTA EL DÍA VEINTIOCHO DE MARZO DEL PRESENTE AÑO, EN LOS ESTRADOS FÍSICOS DE LA COMISIÓN ESTATAL DE JUSTICIA PARTIDARIA, Y ESTRADOS ELECTRONICOS DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.

LO ANTERIOR PARA LOS EFECTOS LEGALES QUE HALLA LUGAR.-----

LIC. YADIRA PANTOJA PÉREZ SECRETARIA GENERAL DE LA COMISIÓN ESTATAL DE JUSTICIA PARTIDARIA DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL

COMISIÓN ESTATAL DE JUSTIGIA PARTIDARIA